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دانشکده مهندسی مکانیک
اطلاعیه جذب هیأت علمی
دانشکده مهندسی مکانیک دانشگاه علم و صنعت ایران با قدمت نزدیک به هشتاد سال یکی از دانشکده‌های مهندسی مکانیک فعال و موفق‌ کشور با شاخص های آموزشی و پژوهشی برجسته می‌باشد. به طور خاص طی ده سال اخیر رشد علمی و تحقیقاتی دانشکده بسیار چشمگیر بوده و از اعتبار شناخته شده‌ای در بین مراکز علمی، تحقیقاتی و صنعتی مربوطه در سطح ملی و بین المللی برخوردار می‌باشد. گزیده‌ای از دستاوردهای دانشکده در سال‌های اخیر در قالب فعالیت‌های اساتید در سایت http://mech.iust.ac.ir موجود می‌باشد.
این دانشکده، با هدف توسعه و ارتقای دستاوردهای علمی و تحقیقاتی خود در نظر دارد در شاخه‌های تخصصی زیر (و زیرمجموعه‌های هر یک)، از میان متقاضیانی که دارای مدرک دکترا و سوابق درخشان علمی و پژوهشی می‌باشند، تعدادی عضو هیأت علمی جدید جذب نماید:
1- مکانیک جامدات



5- ساخت و تولید
2- دینامیک و کنترل و ارتعاشات


6- بیومکانیک
3- هوافضا





4- تبدیل انرژی
لذا از کلیه متقاضیان گرامی درخواست می شود که حداکثر تا تاریخ 15/1/88 یک نسخه از c.v. کامل و جدید خود ( شامل سوابق تحصیلی، آموزشی و پژوهشی) را به همراه یک نسخه فرم درخواست استخدام  به یکی از دو صورت زیر ارسال نمایند:
1) به صورت فایل های الکترونیکی، به آدرسMech_Apply@iust.ac.ir 
عنوان نامه الکترونیکی: Application Materials
2) به صورت نسخه مکتوب به آدرس: تهران، نارمک، دانشگاه علم و صنعت ایران، دانشکده مهندسی مکانیک، دفتر ریاست دانشکده، لطفاً روی پاکت درج شود: "مدارک درخواست استخدام – اطلاعیه جذب هیات علمی"
تذکر: فرم مختصر درخواست استخدام از آدرس http://mech.iust.ac.ir قابل برداشت می‌باشد. به عنوان گزینه دیگر می‌توانید جهت دریافت فرم به آدرس Email فوق الذکر پیغامی با عنوان Form Request ارسال نمایید.
                         با احترام
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